



Василишин Богдан Васильович
02.02.1941 – 19.06.2012

19 червня 2012 року колектив Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника зазнав непоправної втрати. Раптово обірвалося життя колишнього багаторічного проректора навчального закладу, завідувача кафедри диференціальних рівнянь і прикладної математики, професора Богдана Васильовича Василичина.

Богдан Васильович народився 2 лютого 1941 року в селі Опришівці Станіславської (нині Івано-Франківської) області. В 1962 році закінчив фізико-математичний факультет Івано-Франківського державного педагогічного інституту. Отримавши диплом з відзнакою, того ж року був зарахований до аспірантури кафедри обчислювальної математики Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка за спеціальністю «обчислювальна математика».

У 1968 році Богдан Василичин захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата фізико-математичних наук на тему «Розв'язування крайових задач плоскої теорії пружності при великій кількості

вузлів сітки». Після закінчення навчання в аспірантурі працював асистентом, старшим викладачем, з 1971 року – доцентом, завідувачем кафедри математики Івано-Франківського державного педагогічного інституту ім. В. Стефаника. З 1979 року – проректор з навчальної роботи. З жовтня 1993 року до листопада 2007 року Б.В. Васишин працював на посаді першого проректора Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Богдан Васильович Васишин – заслужений працівник народної освіти України (1996 р.), є автором близько 100 наукових статей, підручників, багатьох навчально-методичних посібників.

В останні роки життя Богдан Васильович завідував кафедрою диференціальних рівнянь і прикладної математики. На кафедрі і на факультеті математики та інформатики значна частина викладачів вважає Богдана Васильовича своїм вчителем і наставником.

Богдан Васильович був майстерним лектором. Студенти кількох поколінь ще довго пам'ятатимуть його неперевершені лекції з математичного аналізу, чисельних методів.

До останнього моменту життя Богдана Васильовича його наполеглива праця приносила вагомі здобутки. Неоцінним внеском у розвиток факультету є відкриття спеціальності «прикладна математика», отримання сертифікатів ліцензії і акредитації на здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалавра, спеціаліста та магістра.

Богдан Васишин був справжнім патріотом України, любив рідну мову і свій край. Він постійно пам'ятав своє рідне село Опришівці, приділяв постійну увагу і допомогу його мешканцям.

Ректорат Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, факультет математики та інформатики, кафедра диференціальних рівнянь і прикладної математики глибоко сумують з приводу передчасної смерті професора Богдана Васильовича Васишина і висловлюють щире співчуття його рідним і близьким.

Цепенда І.Є., Пилипів В.М., Казмерчук А.І.